

今年起国家统计局统一核算各地GDP

《齐鲁晚报》消息 3月10日,十三届全国人大二次会议举行记者会,就“人大监督工作”相关问题答记者问。会上,5位负责人回应了预算审查监督、地方

政府债务、统计数据造假、城乡义务教育一体化等10个问题。

“过去人大预算审查关注更多的是钱够不够花,别把‘钱袋子’花超了,

以后更多关注钱是怎么花的,怎么能够花得更好、更有效。”3月10日,全国人大记者会上,全国人大常委会预算工作委员会副主任朱明春用通俗的语

言解释了人大预算审查监督工作的变化。

全国人大财政经济委员会副主任委员尹中卿介绍了去年全国人大常委会开展统计法执法

检查发现的问题,并表示,从今年开始,由国家统计局对各个省区市的地区生产总值进行统一核算,停止对各个地方生产总值总量和速度进行排名。

探索编制全国资产负债表、全国和各个省区市的自然资源资产负债表,完善考核评价机制,推动树立正确政绩观。

(马云云 李师胜)

首枚中国植树节纪念邮票发布

《新京报》消息 3月11日,中国植树节设立40周年暨首枚植树节纪念邮票在京发布。首枚“中国植树节”纪念邮票1套1枚,面值1.20元。

据介绍,1979年,第五届全国人大常委会第六次会议决定,将每年的3月12日定为中国的植树节。首枚植树节纪念邮票,画面上是两只向上托起的手抽象处理化作树干,张开的五指意为树枝,象征人人亲手植绿播绿,共同改善地球的生态环境。双手托起处有植树节的日期“3.12”。树干枝头上是绿叶,点缀了城镇乡村、河流山川和飞鸟白云,寓意通过植树造林,共同建设绿水青山的美丽中国。邮票印制使用绿色系专色油墨,在紫外灯光下会展现枝繁叶茂



资料图片

的景致、“40”和“履行植树义务,共建美丽中国”字样。

国家林业和草原局副局长刘东生在发布仪式上说,植树节逐渐成为倡导绿色发展理念、弘扬传统文化、彰显中华文明的重

要载体。我国森林覆盖率从改革开放初期的12%提高到目前的21.66%,森林蓄积量由86.56亿立方米增加到151.37亿立方米,人工林面积居世界首位。中国成为世界森林资源增长最快的国家。(邓琦)

国务院:压缩不动产登记办理时间

新华社消息 日前,国务院办公厅印发《关于压缩不动产登记办理时间的通知》。《通知》指出,要以推进国家治理体系和治理能力现代化为目标,以为企业和群众“办好一件事”

为标准,加强部门协作,实行信息共享集成、流程集成或人员集成,进行全流程优化,压缩办理时间,切实解决不动产登记耗时长、办理难问题。

《通知》提出,2019年

底前,流程精简优化到位,全国所有市县一般登记、抵押登记业务办理时间力争分别压缩至10个、5个工作日以内;2020年底前,力争全部压缩至5个工作日以内。

国产药注册“门槛”提升

《广州日报》消息 日前,国务院发布新一批取消和下放行政许可事项,其中包括:取消国产药品注册初审,改由国家药监局直接受理国产药品注册申请。在行业观察人士看来,

这意味着新药、好药将加速上市,药品注册“门槛”显著提升。

据悉,此次取消初审后,国产药品进行注册申报时无需再走省级药监部门的初审环节,标准进一

步统一,且流程大大简化。根据相关管理办法,“药品注册申请”范围涉及药物临床试验申请、药品上市许可申请、上市后补充申请及再注册申请。

(涂端玉)

农村集体经营性建设用地入市正依法试点

新华社消息 在3月9日召开的十三届全国人大二次会议记者会上,全国人大农业与农村委员会主任委员陈锡文说,国家正在33个县级行政单位进行试点,推进依法取得符合规划和用途管制的农村集体经营性建设用地进入市场和国有土地享有同等权利。

陈锡文说,法律规定,我国承包土地经营权只能用于农业经营,要实行用

途管制,农地转变为非农地要经过严格的审批程序。因此,流转的承包土地的经营权是不能作为建设用地上从事非农建设的,历来如此,不会改变。

对于农村集体组织已经获得建设用地使用权的,陈锡文说,国家正在进行试点,在33个县级行政单位推进依法取得符合规划和用途管制的农村集体经营性建设用地进入市场

和国有土地享有同等权利。已经全国人大常委会初次审议的土地管理法中就涉及相关内容。

陈锡文说,下一步要等待试点的进一步推进,等到土地管理法修改和完善后,才能确定把农村的集体经营性建设用地进入市场正式入法。正式入法以后,33个试点地区的经验和成果才可以全国推广。(熊丰)

民航局通知暂停波音737-8飞机运行

新华社消息 中国民用航空局11日发出通知,要求国内运输航空公司于11日18时前暂停波音737-8飞机的商业运行。3月10日,埃塞俄比亚航空一架波音737-8飞机发生坠机空难,这是继去年10月29日印尼狮航空难事故之后,波音737-8飞机

发生的第2起空难。

鉴于两起空难均为新交付不久的波音737-8飞机,且均发生在起飞阶段,具有一定的相似性,本着对安全隐患零容忍、严控安全风险的管理原则,为确保中国民航飞行安全,民航局要求国内运输航空公司暂停波

音737-8飞机的商业运行。

民航局有关负责人表示,将联系美国联邦航空局和波音公司,在确认具备有效保障飞行安全的有关措施后,通知各运输航空公司恢复波音737-8飞机的商业运行。

(樊曦 齐中熙)

紧锣密鼓又一波 鄂尔多斯彩民喜中双色球一等奖675万元

福气满满的金猪之年果然名不虚传,春节过后,双色球大奖接连不断地造访内蒙古,从2019年2月12日起,平均每隔十几天就会产生一个双色球一等奖。2019年3月7日,鄂尔多斯一彩民,凭借“9+1”复式投注再次将双色球一等奖入囊中,加之各奖级奖金,该彩民共中得675万元。这是进入2019年后我区中出的第三个双色球大奖,也是截至目前金额最高的一注。

当期全国共中出双色球头奖10注,单注奖金为668万元。这10注一等奖花落8地,北京1注,内蒙古1注,安徽3注,江西1注,广东1注,四川1注,陕西1注,深圳1注。计奖后,双色球奖池金额为12.42亿多元,下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。

愿彩民朋友们与幸运相随,在这吉祥的金猪年把更多大奖带回家!



关注内蒙福彩官方微信公众号
获取更多精彩资讯

福彩快讯

福彩网址: www.nmlottery.com.cn
咨询电话: 0471-5182870